10

1

12

13

14

15

16

17

nEH 8

GN 6171 @)
S ESH

HH/FEEM, HE LI

g

ESid]

- AR EEBEHET, T RIRE

- AKEL HEERHESE, IR IRE

- ANEL BREWMEF, NP RIRe
- AKNZL S REIIET, Tl RIEE
SMHIFRE

- RENE

- HHKFE AL IR

AISI 303 REEMFRE NI
R L

12F A/AK BL

- EER (BRBARZPA)

- B, THRmmE

- RARED

AN / AKN BUAgIEF

- AISI 303 FE55
- BE, IeihmE

e
GN 617.1 BIHTEILIAS ERERTERHTEAIRI M, B
AT REBHLHEEREI BN,

HOR B EEELAIE.

- HEBRS (BRI 739)

BARER

- ISO-BAERNE (B0

)
- THEWEE (BRI
- RSN (BILITA2)

7 A21)
A26)

A/F

AN

! g SEig LR
—-I 1 |~— ISO 8675 K&
d; N

g ELESA 1 GANTER fRARERTE A
746 . dﬁ!&lﬂlﬂﬂl BHERIE AL,

G



GN 6171 SR 2/2

AN B AKN £ 2
p— — | 4
1
1
5
A/F
=~ = | S
m\ 6
e o I I *
- |
_o 7
1
L f
I d SHzIE sl
_.I 1 I._ 1ISO 8675 RS
d, e
10
GN 6171 (RASE, HEEHEF) u
d1 8 WEHOY BEAH
e -0.02/-0.05 d2 d3 e n= 12 13 14 1580 A/F N= N= 52 12
7L H7 FRIANE I E
GN 617.1-5-A 5 M10x1 21 13.8 51 5 17 5 15 12 7 17 22
GN 617.1-6-A 6 M12x15 25 162 61 6 20 6 17 14 9 24 35 13
GN 617.1-8-A 8 M16x15 31 219 755 7 26 8 23 19 il 30 78
GN 617.1-10-A 10 M20x15 31 254 9l 10 33 10 30 22 19 45 120
GN 617.1-5-AK 5 M10x1 21 13.8 51 5 17 5 15 12 7 17 20 14
GN 617.1-6-AK 6 M12x15 25 162 61 6 20 6 17 14 9 24 45
GN 617.1-8-AK 8 M16x15 31 219 755 7 26 8 23 19 1 30 94 15
GN 617.1-10-AK 10 M20x1.5 31 254 9l 10 33 10 30 22 19 45 163
GN 617.1-NI (RS, HEEHEE FIAH) e
d1 §§ WEMH BEAH
s -0.02/-0.05 d2 d3 e = 12 13 14 I5®&IN0N  A/F = N = 7
7L H7 HRIANE I E
GN 617.1-5-A-NI 5 M10x1 21 13.8 51 5 17 5 15 12 6 15 22
GN 6171-6-A-NI 6 M12x15 25 162 61 6 20 6 17 14 8 21 30 18
GN 6171-8-A-NI 8 M16x15 31 219 755 7 26 8 23 19 9 26 79
GN 617.1-10-A-NI 10 M20x15 31 254 9l 10 33 10 30 22 17 40 133
GN 617.1-5-AK-NI 5 M10x1 21 13.8 51 5 17 5 15 12 6 15 27 I
GN 617.1-6-AK-NI 6 M12x15 25 162 61 6 20 6 17 14 8 21 43
GN 617.1-8-AK-NI 8 M16x15 31 219 755 7 26 8 23 19 9 26 9 &
GN 617.1-10-AK-NI 10 M20x1.5 31 254 9l 10 33 10 30 22 17 40 150 2%(
GN 617.1-NI (REEA{F, FEEMIEF) RN
di g4 HWEOH BEAH
=3 -0.02/-0.05 d2 d3 e = 12 13 14 I5&/,) A/F = N =
7L H7 AR LIS
GN 617.1-5-AN-NI 5 M 10 x 1 21 13.8 51 5 17 5 15 12 6 15 47
GN 617.1-6-AN-NI 6 M12x15 25 162 61 6 20 6 17 14 8 21 74
GN 617.1-8-AN-NI 8 M16x15 31 219 755 7 26 8 23 19 9 26 150
GN 617.1-10-AN-NI 10 M20x15 31 254 9l 10 33 10 30 22 17 40 200
GN 617.1-5-AKN-NI 5 M10x1 21 138 51 5 17 5 15 12 6 15 40
GN 617.1-6-AKN-NI 6 M12x15 25 162 61 6 20 6 17 14 8 21 82
GN 617.1-8-AKN-NI 8 M16x1.5 31 219 755 7 26 8 23 19 9 26 168
GN 617.1-10-AKN-NI 10 M20x15 31 254 91 10 33 10 30 22 17 40 240

G

ELESA #ll GANTER AR BFTEAF. 3
EHIERR I A . GlGSaI'EM"Hl 747



